

“林教头”太“冲”动了

警方证实演员胡东吸毒曾被行拘

本报综合消息 11月1日下午,京华时报官方微博称演员胡东日前因吸食毒品被北京警方行政拘留,现已获释。有媒体第一时间联系胡东本人,对方对此予以了否认,称爆料系谣言。随后胡东本人也发微博否认称“别闹了”。不过北京警方当晚证实,一直自称从未吸毒,从未被警方处理过的胡东,确实于10月16日曾被警方查获并处行政拘留。

昨日下午6时许,京华时报官方微博称演员胡东日前因吸食毒品被北京警方行政拘留,现已获释。媒体第一时间联系上了胡东本人,对方对此予以了否认,称爆料系谣言。不久后,京华时报迅速将该微博删除。随后胡东本人也发微博辟谣:“不要闹了”。不少网友均以为该事件纯属乌龙一场。

晚上十点半左右,胡东吸毒一事突然再起波澜。有媒体称已向北京警方求证,日前确有胡姓男艺人因吸食毒品被抓。10月16日晚,北京市公安局禁毒总队民警在工作中将涉毒人员胡某查获。经检验,胡某尿检呈冰毒类阳性。审查中,胡某本人对吸食毒

品的违法事实也供认不讳。后该人员因吸食毒品被警方依法行政拘留十五天的处罚。根据记者收到的消息,该胡姓男艺人今年45岁,系浙江省杭州市人,与胡东资料基本吻合。

记者随后致电胡东本人,电话由胡东老婆接听,据其称胡东本人已经休息,如果有事希望过两天再联系,随后将电话挂断。对胡东吸毒一事,她也未做出任何回应。

据悉,胡东是演员胡兵的哥哥,曾获首届世界精英男模中国选拔赛冠军。转型投身影视圈后,曾出演《新水浒传》“豹子头”林冲而被观众熟识,作品还有《楚汉传奇》《隋唐演义》等。

截至发稿,胡东的微博并没有更新,网友留言近1300条。有网友针对他此前“不要闹了”的表态调侃道,“哥,真没闹。你这不是自己打自己脸吗”,还有网友留言,“你还是小看警方了。”因他参与出演了即将上映的徐克版的《智取威虎山》,有网友对该片能否按时上映表示了担忧。



今年春晚更加看重“创意”

“开心麻花”获首张邀请函

本报综合消息 昨日,距羊年春晚还有109天之际,“央视综艺”正式发微博称,央视春晚剧组的全体工作人员都已经正式进驻“春晚大本营”影视之家开始前期创作。不仅春晚倒计时牌正式启用,语言组、歌舞组等各个组也正式“挂牌”,值得一提的是,羊年春晚多出了创意节目组,大有加大创意节目比重之意。

10月30日,羊年春晚导演组正式宣布成立,虽然成立到春晚播出仅剩100多天的时间,但一建组,导演组就开始了紧锣密鼓地筹备。先是召开了各界人士对春晚提议为主题座谈会,随后,胡占凡台长还提出了“三不用”原则以及“节俭办春晚”的宗旨。

值得注意的是,往年的“魔杂组”没有了,取而代之的是“创意节目组”。2012年哈文担任央视春晚总导演开始,就大打创意牌,而且效果十分不错,龙年王力宏和李云



迪表演的创意钢琴《金蛇狂舞》+《龙的传人》形式颇为新鲜。2013年,哈文继续将“创意”进行到底,创意儿童节目《剪花花》效果出众,创意乐舞《指尖与足尖》又将钢琴和芭蕾舞完美结合。冯小刚担任总导演的马年春晚,同样重视创意节目。

连续三年,春晚都尝到了“创意”的甜

头,而羊年春晚剧组此次成立“创意节目组”,似乎也有大力开发创意节目之意。

另外,记者从知情人士处获悉,开心麻花团队已经正式获邀上春晚。

记者从开心麻花成员、导演沈腾处得知,10月29日哈文曾非常真诚的邀请他一起来聊聊春晚的事情,但因为沈腾当时有其他事情需要处理,没能与哈文当面聊,其同事已经和哈文面谈过。具体剧本并没有准备好。

据了解,2012年哈文担任春晚总导演时,第一次将开心麻花团队带上了春晚舞台。开心麻花团队也因此家喻户晓。而小男人“郝建”沈腾成为开心麻花的活招牌。之后开心麻花团队一发不可收拾,在接下来的两年都登上了春晚的舞台。今年哈文主动力邀沈腾和马丽聊聊,或许在羊年春晚的舞台上,沈腾和马丽能够再次搭档,发生不一样的化学反应。

**总局要求
引进剧先审后播
同步看剧成泡影**

本报综合消息 日前,有媒体爆料称广电总局即将出台新的境外剧管理政策。新政策将对视频网站引进境外剧实行更严格的限制。1日,有微信公众账号曝光了这个新规的详细内容。这份新规,总体来说其实还是在执行2012年广电总局颁布的《关于进一步加强和改进境外影视剧引进和播出管理的通知》(俗称“限外令”)。由于之前的通知在细节方面还有不少模糊的地方,广电总局在执行这个规定时,仍在不断对原文件进行完善。新通知要求,用于互联网等信息网络传播的境外影视剧,必须依法取得《电影片公映许可证》或《电视剧发行许可证》。未取得《电影片公映许可证》或《电视剧发行许可证》的境外影视剧一律不得上网播放。

近一两年,以《继承者们》《来自星星的你》为代表的韩剧再次在国内引发韩流热潮,《星你》大结局时视频网站更是联手字幕组实现了与韩国电视台的同步直播。而新政规定引进剧必须整季内容先审再播,而韩剧又是边拍边播的模式,所以未来不管是多热的剧,这种情况都不可能再出现,目前多部韩剧同步韩国播出的情况也将不复存在。

同样中枪的还有美剧,相比于韩剧接受审查最多是播出时间滞后,而美剧更是面临内容删减甚至直接不能过审的可能性。比如美剧的一大类型涉案剧,从《CSI》到《犯罪心理》再到《疑犯追踪》,中间少不了凶杀、暴力、情色、心理变态等各种内容,按照我国对于涉案剧的管理政策,基本审查完也就剩下什么了。而类似《破产姐妹》“无下限零节操”的段子满天飞以及《纸牌屋》这种狂扒政治黑幕还各种影射的剧前景则更为堪忧。

谢霆锋投资有方 一夜进账1.4亿 情场事业双得意

本报综合消息 11月1日,在香港被封为新一代年轻人典范的谢霆锋,23岁做CEO,刚荣升成为上市公司的大老板,一夜间身家就进账了1.4亿元,他更有计划再扩大业务版图,成立自己的电影、广告王国,又准备向饮食行业大展拳脚,誓要成为娱乐大亨创造“神话”。

现年34岁的谢霆锋,跟天后王菲世纪复合,情场得意,全城送上祝福,王菲不但照亮了谢霆锋一颗寂寞的心,也令谢霆锋的事业“钱”途越来越旺,贵为影帝的谢霆锋,片酬已涨升至二千万,身价不断飙升,刚荣升上市公司大老板的他,更成为点“股”圣手,一夜间账面赚1.4亿元,堪称娱乐大亨的“神话”,记者求证于谢霆锋时,他透过经纪人霍汶希说:“我会继续努力。”

《红高粱》改编受争议 编剧:受甄嬛影响

本报综合消息 由莫言原著改编的电视剧《红高粱》正在东方等卫视热播。周迅的演技得到一致认可,“40演19毫无违和”。而电视剧在剧情上的改编也引发了一些争议,不同于张艺谋电影版的写意风格,电视剧中加入了多条故事线和翔实情节,新增了九儿初恋情人张俊杰、大少奶奶淑贤、县长朱豪三等重要角色,整部戏人物多达58个。

接手高人气作品的改编是一件吃力不讨好的事情,昨日,编剧赵冬苓在接受采访时,给自己打了85分,“我有充分的思想准备和承受能力,大家去说好或者不好,或者捧上天或者骂得狗血淋头,有自己对它评价就够了。”

《红高粱》中的九儿是一个跳脱了“三观正确”的叛逆角色,剧中更出现了九儿给土匪出主意敲诈自己的父亲等情节。赵冬苓坦言,这种创作思路或多或少受到郑晓龙导演《甄嬛传》的影响。

联手当起导师 全程未提爱子

成龙张国立同台“保持距离”

本报综合消息 浙江卫视全能才艺真人秀《我看你有戏》11月1日举办启动发布会,成龙和张国立作为导师亮相。成龙的儿子房祖名和张国立的儿子张默因长相相近经常被比较,又都因涉毒被捕,成龙和张国立昔日合影也被网友翻出热议。在当日发布会现场,两人始终保持一段距离。

《我看你有戏》致力于全能演员的选拔,起用了四位业内顶尖导师。昨天公布了成龙、张国立、冯小刚三位导师名单,第四位导师迟迟未揭晓。发布会现场,成龙、张国立两位导师的亮相引发在场媒体热议,但发布会全程两人始终相隔1米远,连拍合影中间也要相隔一个人。

两位导师首次合作都表示对节目充满期待,张国立现场诠释“有戏”的含义:“‘戏’不仅仅是戏剧,更是希望和未来。”问起为何相聚《我看你有戏》,成龙说6年前他举办“龙的传人”选拔赛挑选年轻武打演员,却发现结果与自己的初衷背道而驰,整个过程中遇到了很多好演员,但因为不会被淘汰了。“我意识到自己的定位有问题,第二届调



整定位想找全能演员,但一直未启动。这次参加《我看你有戏》,我觉得可以实现愿望。”张国立则表示,许多怀有梦想的年轻人,缺的不是才能,而是展示自己的平台,他作为导师,就是为了给他们一个动力。

面对时下流行语“这个看脸的世界”,成

龙与张国立都表示,这个世界俊男美女很多,但如果没有人格魅力,就如同过眼云烟,早早就被人遗忘。成龙还当场回应:“我这么丑都可以活到今天,就是因为有本事!”

活动结束后,二人也以赶戏为由匆匆离场,并未接受媒体访问,自然都只字未提爱子。